
                  八年级晋级A答案
一、填空题（每题8分，共计64分）
1、30                  2、3              3、 [image: image2.png]



4、n（n-1）            5、1              6、36    
7、62                  8、12      
二、计算题（每题10分，共计20分）
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.....1分  
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  ..2分
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 ....2分
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.............. .............. .............. 2分
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....2分
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....1分
10、[image: image18.png]3+ x4 gx 42 = Gx+1)(3x+ 2)(2x+ 1)



..................10分
三、解答题。（第11-13题每题12分，第14题14分，第15题16分）
11、解：∵[image: image20.png]—atb+c+d _ a-btc+d _ a+b-c+d _ a+b+c—d
A b < 4




 
∴[image: image22.png]—atb+c+d _ a-btctd _ atb—c+d _ atbic—d
A b < 4
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.........4分
∴[image: image26.png]—a+b+c+d
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, .........................2分
∴-a+b+c+d=2a,所以b+c+d=3a，同理a+b+c=3d,a+b+d=3c,a+c+d=3b,....4分
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........2分
[image: image1.png]


12、证明：过B点做BG∥EF,交AC于G。.......1分
∵BG∥EF           
∴∠AGB=∠AEF, ∠A=∠A.................2分
∴△AGB与△AEF相似.........................2分
∴[image: image30.png]


.........................2分
同理可得△CBG与△CDE相似.......................2分
∴[image: image32.png]BD _ GE
oc = BC



............................2分
∴[image: image34.png]


定理得证............1分
13、解（1）69名同学可以买5打加9本或者6打，前者需要40×5+9×4=236元，后者需要40×6=240元，所以至少付236元。..............5分
（2）335人可以购买27打加11本或者28打，前者需要20×36+7×40+11×4=1044元，后者需要20×36+8×40=1040元，所以至少要付1040元。..............7分
[image: image45.png]


14 、证明：连接DC，取DC中点N，连接NH、NG...1分
∵G、H分别为BC、DE的中点，N为DC中点
∴△DCE中NH∥CE, △DBC中NG∥DB.........1分
又∵BD=EC
∴NH=[image: image36.png]


CE=[image: image38.png]


DB=NG..................2分
∴∠NHG=∠NGH=[image: image40.png]


(180°-∠HNG) ...........2分
又∵∠B=∠NGC, ∠ACD=∠HND, 
∴∠HNG=∠HND+DNG=∠ACD +∠NCG+∠NGC=∠ACD+∠NCG+∠B=∠ACB+∠B
∴∠HNG=∠ACB+∠B...........2分
∴∠HNG+∠BAC=180°...........2分
∴∠FAC=[image: image42.png]


(180°-∠ACB-∠B)=[image: image44.png]


(180°-∠HNG)= ∠NHG...........2分
∴AF∥HG...........2分
15 、解：∵0≤a＜24，0≤b＜24，0≤c≤60.................2分
∴c=a+b……①或c=a+b-60（舍去）.................4分
假设韩梅梅花了k天到达目的地，则b=a+c-24k……②，k∈N........4分
由①②式得，a=12k，.................4分
∵0≤a＜24
∴a=0或12。当a=0时，b=c；当a=12时，b=c-12.................2分
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